
Η αποχέτευση μιας αθηναϊκής πολυκατοικίας κρύβει συχνά ιστορίες δεκαετιών. Σωληνώσεις μπερδεμένες με
παλιές παρεμβάσεις, ρίζες από νεραντζιές στο πεζοδρόμιο, λάδια από κουζίνες, σαπούνια και άλατα που
χτίζουν «πέτρα» στο εσωτερικό των σωλήνων. Όταν κάτι βουλώσει, οι συνέπειες είναι άμεσες: υπερχειλίσεις,
δυσοσμία, κίνδυνος υγειονομικός και ζημιές σε γείτονες. Το παραδοσιακό ξεβούλωμα αποχέτευσης στην
Αθήνα παραμένει απαραίτητο, όμως η διάγνωση με κάμερα έχει αλλάξει τους κανόνες. Επιτρέπει στο
συνεργείο να δει τι ακριβώς συμβαίνει στο εσωτερικό, να βρει το σημείο της βλάβης με ακρίβεια και να
προχωρήσει σε επισκευές χωρίς σκάψιμο όπου είναι εφικτό.

Σε αυτό το κείμενο θα μοιραστώ πρακτική εμπειρία από πραγματικές συνθήκες στην πόλη, τι μπορεί να
περιμένει ο διαχειριστής μιας πολυκατοικίας ή ο ιδιοκτήτης, ποια είναι τα όρια της τεχνολογίας, και πότε το
ξεβούλωμα με πιεστικό ή σπιράλ αρκεί, ενώ πότε η κάμερα και η χαρτογράφηση σωληνώσεων είναι
μονόδρομος. Θα δείτε επίσης πώς οργανώνουμε μια δουλειά με ασφάλεια, χωρίς ταλαιπωρία για τους
ενοίκους, και τι σημαίνει συντήρηση ώστε να μη χρειάζεστε «Αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα» μέσα στη νύχτα.

Πότε χρειάζεται διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα
Η κάμερα δεν είναι διακοσμητικό. Είναι εργαλείο λήψης αποφάσεων. Την προτείνουμε όταν βλέπουμε
επαναλαμβανόμενες βουλώσεις στο ίδιο σημείο, όταν υπάρχει υποψία για ρίζες ή καθίζηση σωλήνα, όταν έχει
προηγηθεί πλημμύρα υπογείου, ή όταν έρχεται νέο ακίνητο προς αγορά και ο μηχανικός θέλει καθαρή εικόνα
για την κατάσταση της αποχέτευσης. Στην Αθήνα, οι συχνότερες αιτίες που οδηγούν σε έλεγχο με κάμερα
είναι οι ρίζες σε παλιούς πήλινους ή αμιαντοτσιμεντένιους σωλήνες, οι σπασμένες μούφες μετά από έργα στο
πεζοδρόμιο και οι συσσωρευμένες πέτρες λίπους από κουζίνες εστίασης σε ισόγεια.

Θυμάμαι ένα κατάστημα στην Κυψέλη, όπου ο νεροχύτης βούλωνε κάθε δύο εβδομάδες. Είχαν δοκιμάσει τα
πάντα: από χημικά μέχρι μικρά σπιράλ. Με την κάμερα βρήκαμε ένα «ράφι» λίπους 6 μέτρων μακριά από το
σιφόνι, εκεί που ο οριζόντιος κλάδος έστριβε σε γωνία 90 μοιρών. Η εικόνα έδειξε αιτία και θέση. Με πιεστικό
νερού και ακροφύσιο περιστροφικό καθαρίσαμε πλήρως, καταγράψαμε το πριν - μετά, και συστήσαμε
λιποσυλλέκτη. Τέλος το μαρτύριο.

Πώς λειτουργεί η κάμερα αποχέτευσης στην πράξη
Ο εξοπλισμός αποτελείται από μια αδιάβροχη κάμερα υψηλής ευκρίνειας, προσαρμοσμένη σε εύκαμπτο
καλώδιο με σημάδια μέτρησης. Συνοδεύεται από καταγραφικό, φωτισμό LED, και κατά περίπτωση από πομπό
ραδιοσυχνοτήτων για εντοπισμό της θέσης επί εδάφους. Η είσοδος γίνεται από υπάρχοντα φρεάτια ή σημεία
καθαρισμού. Σε διαμερίσματα, συχνά μπαίνουμε από το σιφόνι δαπέδου ή από τον καθαρισμό στον σωλήνα
της λεκάνης, αν υπάρχει διαθέσιμος.

Η προετοιμασία παίζει καθοριστικό ρόλο. Αν η γραμμή είναι γεμάτη νερό, η εικόνα δεν θα αποδώσει. Πρώτα
κάνουμε βασικό ξεβούλωμα με σπιράλ ή πιεστικό για να κατεβάσει η στάθμη. Κατόπιν εισάγουμε την κάμερα,
κινούμαστε αργά, σημειώνουμε τα μέτρα στην οθόνη και καταγράφουμε βλάβες: ρωγμές, εισχώρηση ριζών,
κοιλιές από καθίζηση, κακοτεχνίες σε συνδέσεις. Όταν χρησιμοποιούμε πομπό εντοπισμού, κάποιος
συνεργάτης στην επιφάνεια χαρτογραφεί ακριβώς το σημείο και το βάθος. Έτσι, αν χρειαστεί στοχευμένη
εκσκαφή, δεν ανοίγουμε ολόκληρη αυλή, αλλά μια τρύπα μισού τετραγωνικού.

Σε παλιές πολυκατοικίες του 1960 - 1980 με δύσκολες διαδρομές, η χαρτογράφηση μάς γλιτώνει ώρες
ταλαιπωρίας. Μπορούμε να σχεδιάσουμε τη γραμμή με αποστάσεις και κλίσεις, να παραδώσουμε στον



διαχειριστή ένα βίντεο και ένα σκαρίφημα. Αυτό βοηθά και στον προϋπολογισμό: γνωρίζεις ακριβώς τι
φτιάχνεις.

Από το βούλωμα στη λύση: μεθοδολογία χωρίς σκάψιμο
Μετά τη διάγνωση, η αποκατάσταση ακολουθεί κλιμακωτά. Αν το πρόβλημα είναι από φράξιμο με λίπη και
σαπούνια, το πιεστικό με ζεστό νερό και κατάλληλο ακροφύσιο είναι αρκετό. Για ρίζες, χρησιμοποιούμε
κοπτικά κεφάλια σε μηχανικό σπιράλ ή υδροκοπτικά σε πιεστικό, πάντα με προσοχή για να μην
τραυματιστούν παλιοί σωλήνες. Σε γραμμές με μικρές ρωγμές ή αρμούς που «άνοιξαν», σκεφτόμαστε επισκευή
με ρητίνη σε σημείο, ή μανίκι (CIPP patch) που καλύπτει 0,5 έως 2 μέτρα, χωρίς καθόλου σκάψιμο. Η τεχνική
απαιτεί καθαρό υπόστρωμα, άρα πρώτα πολύ καλό Καθαρισμός αποχέτευσης Αθήνα με πιεστικό, μετά
ξήρανση και τέλος εφαρμογή.

Υπάρχουν περιπτώσεις που η λύση χωρίς σκάψιμο δεν είναι ασφαλής. Ένας σωλήνας που έχει καθίσει και
σχηματίσει «κοιλιά» μήκους 4 μέτρων, γεμίζει μόνιμα νερά. Σε τέτοια έκταση, το μανίκι θα μιμηθεί την κοιλιά.
Εκεί ενημερώνουμε ότι χρειάζεται αντικατάσταση τμήματος. Η διαφορά, όμως, είναι ότι χάρη στην κάμερα
δεν ανοίγουμε στα τυφλά. Γνωρίζουμε ακριβώς πού και πόσο.

Ενδεικτικά σενάρια στην Αθήνα και τι δουλεύει
Οι επαγγελματίες που ασχολούνται με Αποφράξεις Αθήνα γνωρίζουν ότι καμία γραμμή δεν μοιάζει με την
άλλη. Στο Παγκράτι, οι αυλές συχνά έχουν δέντρα που σπρώχνουν ρίζες στις μούφες. Στο κέντρο, οι παλιές
στοές και τα δίκτυα κοινής ωφέλειας σφίγγουν όλες τις υποδομές. Στα βόρεια προάστια, οι μεγάλες
αποστάσεις μέχρι τον βόθρο ή τον κεντρικό κλάδο δημιουργούν σημεία στασιμότητας.

Μια πολυκατοικία στη Νέα Σμύρνη είχε επανειλημμένες υπερχειλίσεις στο ισόγειο. Με κάμερα εντοπίσαμε
σημειακό σπάσιμο σε οριζόντιο αγωγό τσιμεντοσωλήνα. Η λύση ήταν ένα patch 1 μέτρου με εσωτερική
επένδυση ρητίνης. Χωρίς σκάψιμο, χωρίς σκόνες στα διαμερίσματα, και με διακοπή λειτουργίας μόλις λίγων
ωρών. Σε άλλο έργο στο Περιστέρι, ο κοινός κατακόρυφος εμφάνιζε συχνά βουλώματα από χαρτιά και
μωρομάντηλα. Η απόφαση ήταν Συντήρηση αποχετεύσεων Αθήνα ανά τρίμηνο με πιεστικό και επιτόπου
οδηγίες στους ενοίκους. Το πρόβλημα εξαφανίστηκε.

Για τις κουζίνες εστίασης, οι λιποσυλλέκτες και η τακτική απόφραξη με ζεστό πιεστικό είναι μονόδρομος. Στις
λεκάνες, το συνηθισμένο πρόβλημα είναι τα αντικείμενα που δεν έπρεπε να πέσουν ποτέ: μαντηλάκια,
σερβιέτες, υλικά καθαρισμού. Η Απόφραξη λεκάνης Αθήνα με μηχανικό σπιράλ είναι συνήθως αρκετή, αλλά αν
τα επεισόδια επαναλαμβάνονται, η κάμερα θα δείξει αν υπάρχει δόντι στη μούφα που «κρατάει» υλικά.

Ποιες εργασίες περιλαμβάνει μια ολοκληρωμένη επέμβαση
Όταν μιλάμε για ξεβούλωμα σωληνώσεων σε πραγματικές συνθήκες, δεν πρόκειται για «ένα πέρασμα και
τέλος». Οι σοβαρές Αποφρακτική εταιρεία Αθήνα οργανώνουν την εργασία σε στάδια: ενημέρωση
διαχειριστή, προγραμματισμός πρόσβασης σε φρεάτια, προσωρινή διακοπή χρήσης νερού εάν χρειάζεται,
μέριμνα για ασφάλεια στο χώρο, και τελική παράδοση με υλικό καταγραφής όπου έγινε διάγνωση.

Στα μπάνια, Απόφραξη σιφονιού Αθήνα και Απόφραξη μπάνιου Αθήνα απαιτούν ευγένεια και προσοχή, γιατί
δουλεύουμε μέσα σε σπίτια. Οι σωλήνες είναι συχνά παλιοί, άρα ο χειρισμός του σπιράλ γίνεται με αίσθηση και
υπομονή. Στις κουζίνες, η Απόφραξη νεροχύτη Αθήνα συνδυάζεται με καθαρισμό της οριζόντιας γραμμής
μέχρι το πρώτο φρεάτιο. Αν περιοριστούμε μόνο στο σιφόνι κάτω από τον πάγκο, το πρόβλημα θα
επιστρέψει.



Στα κοινόχρηστα, Απόφραξη φρεατίων Αθήνα δεν σημαίνει μόνο άδειασμα. Περιλαμβάνει καθάρισμα
τοιχωμάτων, έλεγχο διάθεσης στο δίκτυο, και συχνά εξειδικευμένες Αποφράξεις Αναγνώστου μικροεπισκευές
όπως αλλαγή καλύμματος ή στεγανοποίηση χείλους για να μην μπαίνουν φερτά από την αυλή. Αν προκύψει
πλημμύρα, οι Αντλήσεις υδάτων Αθήνα πρέπει να γίνουν άμεσα, με αντλίες που περνούν και στερεά, και
πάντα με έλεγχο για ηλεκτρικούς κινδύνους πριν την εκκίνηση.

Ο ρόλος του πιεστικού και του σπιράλ
Υπάρχει συχνά σύγχυση για το τι κάνει το κάθε εργαλείο. Το σπιράλ κόβει και τραβάει. Το πιεστικό ξεπλένει
και καθαρίζει τις επιφάνειες των σωλήνων. Σε μια γραμμή γεμάτη λίπος, ένα πέρασμα με σπιράλ μπορεί να
ανοίξει δρόμο, αλλά αφήνει το στρώμα λίπους στα τοιχώματα. Σε λίγες εβδομάδες η γραμμή θα ξανασφίξει.
Στην πράξη, ο συνδυασμός δουλεύει καλύτερα: πρώτα μηχανική απόφραξη, μετά πλύσιμο με πιεστικό και
περιστροφικό ακροφύσιο για να φύγουν τα υπολείμματα. Το «αποφράξεις πιεστικο» δεν είναι μαγική λέξη,
είναι μέθοδος που αν εφαρμοστεί σωστά παρατείνει το διάστημα μέχρι την επόμενη επέμβαση.

Σε ρίζες, το σπιράλ με κοπτικό κεφάλι είναι πιο αποτελεσματικό για να κόψει τον ινώδη ιστό. Όμως αφήνει
μικρά κομμάτια που πρέπει να ξεπλυθούν. Γι’ αυτό μετά ακολουθεί πιεστικό. Και στη συνέχεια, αν ο σωλήνας
είναι παλιός, εξετάζουμε επισκευή με μανίκι για να μη γυρίσουν οι ρίζες στο ίδιο άνοιγμα.

Γιατί έχει σημασία η τεκμηρίωση
Η Διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα δεν ολοκληρώνεται χωρίς παραδοτέα. Βίντεο με χρονοσήμανση,
σημειωμένα μέτρα, ενδεικτικές φωτογραφίες πριν και μετά τον καθαρισμό, και ένα σύντομο τεχνικό σημείωμα
με συμπεράσματα. Ο διαχειριστής το ανεβάζει στο αρχείο της πολυκατοικίας, το μοιράζεται με τον μηχανικό,
και την επόμενη φορά που θα χρειαστεί εργασία δεν ξεκινάμε από το μηδέν. Επίσης, όταν προκύπτει ευθύνη -
για παράδειγμα σπάσιμο από εξωτερικά έργα - η τεκμηρίωση προστατεύει τους ιδιοκτήτες.

Σε επαγγελματικούς χώρους, ειδικά όπου υπάρχει HACCP, η τεκμηρίωση είναι συχνά υποχρεωτική. Οι
Αποφράξεις επαγγελματικών χώρων συνοδεύονται από δελτίο εργασίας με περιγραφή, μέσα που
χρησιμοποιήθηκαν, και ευρήματα. Έτσι, σε έλεγχο, η επιχείρηση αποδεικνύει ότι τηρεί προληπτική συντήρηση.

Πρόληψη: η πιο φτηνή «απόφραξη»
Η εμπειρία λέει ότι το 50 έως 70% των έκτακτων περιστατικών μπορεί να προληφθεί. Η Συντήρηση
αποχετεύσεων Αθήνα με συγκεκριμένο πρόγραμμα σώζει χρήματα και νεύρα. Για πολυκατοικίες, ένα εξάμηνο
πρόγραμμα περιλαμβάνει πλύσιμο των οριζοντίων κλάδων με πιεστικό, καθάρισμα φρεατίων, έλεγχο
σιφωνιών ταράτσας, και δοκιμή ροής. Αν το κτίριο έχει ιστορικό προβλημάτων ή φιλοξενεί καταστήματα
εστίασης, πάμε σε τριμηνιαίο.

Η εκπαίδευση των ενοίκων είναι εξίσου σημαντική. Απαγόρευση μωρομάντηλων στη λεκάνη, συλλογή λαδιών
κουζίνας σε δοχεία, φίλτρα στα σιφόνια δαπέδου, και περιοδική χρήση ζεστού νερού που «ξεκολλάει» λίπη.
Ένα ενημερωτικό σημείωμα στον πίνακα ανακοινώσεων αποδίδει περισσότερο από όσο νομίζετε. Οι
αποφράξεις στην Αθήνα δεν είναι μόνο υπόθεση του συνεργείου, αλλά ομαδική προσπάθεια.

Πώς διαμορφώνονται οι τιμές και τι να προσέξετε
Τα «αποφράξεις τιμές» ακούγονται συχνά στο τηλέφωνο. Η αλήθεια είναι ότι οι τιμές επηρεάζονται από
πρόσβαση, χρόνο, βάθος γραμμής, ανάγκη για κάμερα, και αν απαιτείται εργασία εκτός ωραρίου. Ένα απλό
ξεβούλωμα νεροχύτη με πρόσβαση από το διαμέρισμα είναι άλλο πράγμα, και άλλο μια Απόφραξη βόθρων ή
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μια επέμβαση σε κοινόχρηστα με άντληση. Οι «αποφράξεις τιμοκατάλογος» που κυκλοφορούν έχουν μόνο
ενδεικτική αξία. Ζητήστε σαφή περιγραφή: τι περιλαμβάνει, αν προβλέπεται πλύσιμο με πιεστικό, αν θα γίνει
βίντεο, και ποια είναι η χρέωση αν χρειαστεί δεύτερη επίσκεψη.

Προσοχή στις υπερβολές. Αν προτείνεται εκσκαφή χωρίς προηγούμενη διάγνωση με κάμερα, υπάρχει
κίνδυνος να ανοίξετε τζάμπα. Από την άλλη, μη θεωρείτε ότι η κάμερα είναι υποχρεωτική σε κάθε περίπτωση.
Σε απλές βουλώσεις, ειδικά σε πρόσφατες εγκαταστάσεις PVC, η απόφραξη λύνει το θέμα. Η κρίση του
τεχνικού μετράει. Γι’ αυτό επιλέξτε Αποφρακτική εταιρεία Αθήνα με εμπειρία και καλές συστάσεις, όχι μόνο
χαμηλή τιμή.

Τι σημαίνει διαθεσιμότητα 24 ώρες
Τα «Αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα» δεν είναι marketing, είναι ανάγκη. Οι βλάβες δεν περιμένουν. Παρ’ όλα αυτά,
η νυχτερινή επέμβαση έχει ιδιαιτερότητες. Περιορισμένη πρόσβαση στα διαμερίσματα, περιορισμένη χρήση
νερού για να μην επιδεινωθεί η κατάσταση, και συχνά ανάγκη για αθόρυβη εργασία όπου γίνεται. Όταν
δίνουμε «αποφράξεις τηλέφωνα», ενημερώνουμε για τον εκτιμώμενο χρόνο άφιξης και τα βασικά
προκαταρκτικά βήματα που μπορούν να κάνουν οι ένοικοι: να διακόψουν προσωρινά τη χρήση νερού, να
απομακρύνουν αντικείμενα από τους χώρους εργασίας, και να εξασφαλίσουν πρόσβαση σε φρεάτια.

Σε κτίρια με υπόγειες αποθήκες που πλημμυρίζουν από μπόρες, η άμεση ανταπόκριση στις Αντλήσεις υδάτων
Αθήνα αποτρέπει μούχλα και ζημιές σε ηλεκτρικές εγκαταστάσεις. Μετά την άντληση, προτείνουμε έλεγχο
υδρορροών και καθαρισμό σιφωνιών ταράτσας. Οι Αποφράξεις υδρορροών είναι υποτιμημένες, όμως είναι
συχνά ο λόγος που τα νερά βρίσκουν διαδρομή προς τα μέσα.

Διαφορές σε οικιακές και επαγγελματικές εγκαταστάσεις
Στα σπίτια, οι γραμμές είναι συνήθως μικρές και η αλλαγή συνηθειών παράγει άμεσα αποτέλεσμα. Στους
επαγγελματικούς χώρους, το φορτίο είναι μεγάλο και συνεχές. Ένα εστιατόριο στο κέντρο δεν έχει την
πολυτέλεια να κλείσει λόγω βουλώματος νεροχύτη. Εκεί οι Αποφράξεις κουζίνας Αθήνα γίνονται προληπτικά,
με πιεστικό και θερμό νερό, σε ώρες που δεν ενοχλεί το κοινό, και με καταγραφή. Στο προσωπικό δίνουμε
απλώς οδηγίες: πώς να αδειάζουν τις σχάρες λίπους, πότε να ρίχνουν ζεστό νερό, και τι να κάνουν αν δουν
καθυστέρηση στη ροή.

Σε πολυκαταστήματα ή γραφεία, οι κατακόρυφοι που εξυπηρετούν πολλές λεκάνες πιέζονται. Όταν ακούμε
για Απόφραξη λεκάνης Αθήνα σε ένα μόνο WC, ελέγχουμε τοπικά. Αν όμως ακούμε παράπονα από πολλούς



ορόφους, προσανατολιζόμαστε στον κοινό κατακόρυφο. Η κάμερα εδώ βοηθά μόνο αν υπάρχει σημείο
εισαγωγής στη βάση. Αλλιώς, ανοίγουμε από καθαρισμούς στους κλάδους.

Πρακτικός οδηγός για διαχειριστές: από το πρώτο τηλέφωνο μέχρι
την παράδοση

Πριν καλέσετε συνεργείο, συγκεντρώστε πληροφορίες: σε ποιο σημείο υπερχείλισε, πότε άρχισε, αν σε
προηγούμενες βροχές υπήρχε πρόβλημα, αν κάποιος έκανε πρόσφατα εργασίες στο πεζοδρόμιο ή στον
κήπο.

Εξασφαλίστε πρόσβαση στα φρεάτια. Αν τα καπάκια είναι θαμμένα κάτω από χώμα ή πλακάκια,
ενημερώστε εγκαίρως. Η πρόσβαση γλιτώνει χρόνο και χρήμα.

Ρωτήστε αν περιλαμβάνεται καθαρισμός με πιεστικό και αν υπάρχει δυνατότητα για Διάγνωση
αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα. Ζητήστε εκτίμηση κόστους με εύρος, όχι «τιμή τηλεφώνου» χωρίς
στοιχεία.

Ζητήστε παραδοτέα: βίντεο, φωτογραφίες, σύντομο σημείωμα με ευρήματα και προτάσεις συντήρησης.

Ορίστε πρόγραμμα Συντήρηση αποχετεύσεων Αθήνα. Ένα καλό συμβόλαιο συντήρησης ρυθμίζει εκ των
προτέρων κόστος και προτεραιότητα εξυπηρέτησης.

Τεχνικές λεπτομέρειες που κάνουν διαφορά
Ο σωστός καθαρισμός μετά από απόφραξη είναι αυτός που κατεβάζει τη σκληροπλαστική πλάκα λίπους από
τα τοιχώματα. Αυτό επιτυγχάνεται με ταχύ ακροφύσιο που περιστρέφεται και δουλεύει πίσω - εμπρός. Η
παροχή νερού 60 έως 80 βαθμών βοηθά πολύ. Σε PVC, αποφεύγουμε υπερβολική πίεση για να μην
τραυματίσουμε συνδέσεις. Σε παλιούς τσιμεντοσωλήνες, κινούμαστε αργά με κοπτικά και ελέγχουμε συχνά με
κάμερα για να μην ανοίξουμε υπάρχουσες ρωγμές.

Στα σιφόνια δαπέδου, ο κανόνας είναι να ελέγχεται και η οριζόντια γραμμή μέχρι το κάθετο. Μια πτώση με
λανθασμένη κλίση (λιγότερο από 1%) κρατάει νερά και δημιουργεί στερεοποίηση. Αν δούμε ότι ο οριζόντιος
κλάδος είναι οριακός, προτείνουμε λύσεις όπως μετατόπιση σημείου σύνδεσης ή αλλαγή διατομής όπου είναι
εφικτό. Στην πρακτική, αυτό συμβαίνει συχνά σε ανακαινίσεις λουτρών όπου ο εργολάβος έδωσε
προτεραιότητα στο αισθητικό αποτέλεσμα και όχι στη σωστή κλίση.

Στις υδρορροές, τα φύλλα και οι σπόροι δημιουργούν στρώμα λάσπης. Οι Αποφράξεις υδρορροών δεν είναι
απλώς ξεβούλωμα στο στόμιο. Θέλουν καθαρισμό σε όλο το ύψος, έλεγχο στέγανσης στη βάση, και καλάθια
συλλογής φύλλων στην ταράτσα. Με μια βροχή έντονη, μια φραγμένη υδρορροή μπορεί να οδηγήσει νερό
μέσα από χαραμάδες στη μόνωση και στα διαμερίσματα.

Όρια τεχνολογίας και ρεαλιστικές προσδοκίες
Η κάμερα δεν περνά παντού. Σε σωλήνες μικρής διατομής με πολλά γόνατα, ή σε σημεία που είναι γεμάτα
λάσπη, η εικόνα γίνεται άχρηστη. Τότε προηγείται σχολαστικό πλύσιμο. Η καταγραφή θέσης με πομπό δεν
είναι πάντα εφικτή σε μεγάλες βάσεις οπλισμένου σκυροδέματος, όπου το σήμα χάνεται. Επίσης, οι επισκευές
χωρίς σκάψιμο δεν θεραπεύουν μεγάλα τμήματα με καθίζηση ή εκτεταμένες θραύσεις. Ο επαγγελματίας
οφείλει να πει την αλήθεια, ακόμα κι αν αυτό σημαίνει πιο βαριά εργασία.

Σε επίπεδο χρόνου, μια διάγνωση και καθαρισμός για μεσαία πολυκατοικία κρατά 2 έως 4 ώρες. Αν υπάρξει
ανάγκη για patch, υπολογίστε μισή ημέρα με προετοιμασία και ωρίμανση ρητίνης. Η διακοπή χρήσης νερού



ρυθμίζεται με τους ενοίκους. Όταν υπάρχει προγραμματισμός, ακόμη και μια «δύσκολη» εργασία γίνεται
χωρίς ένταση.

Πώς να συγκρίνετε συνεργεία και προσφορές
Στις «αποφράξεις συνεργεία» θα συναντήσετε από μικρά δίδυμα με ένα βαν μέχρι μεγαλύτερες «αποφράξεις
εταιρείες» με πολλαπλά συνεργεία και πλήρη εξοπλισμό. Και τα δύο έχουν θέση, ανάλογα με τη δουλειά. Για
μια Απόφραξη σιφονιού Αθήνα, ένα μικρό συνεργείο είναι αρκετό. Για Αντλήσεις υδάτων Αθήνα σε υπόγειο
300 τετραγωνικών, χρειάζεστε αντλίες μεγάλης παροχής και εφεδρικό εξοπλισμό.

Κριτήρια που μετράνε: διαθεσιμότητα κάμερας και πιεστικού, εμπειρία σε μανίκια - επιδιορθώσεις χωρίς
σκάψιμο, δυνατότητα παράδοσης τεκμηρίωσης, και ξεκάθαροι όροι χρέωσης. Αν η προσφορά είναι
υπερβολικά χαμηλή, συνήθως λείπει κάτι: πλύσιμο, βίντεο ή εγγύηση. Ρωτήστε ευθέως. Στα «αποφράξεις
τηλέφωνα» ζητήστε το όνομα του υπεύθυνου που θα έρθει και ένα παράδειγμα παρόμοιας δουλειάς.

Συνηθισμένα λάθη των χρηστών και πώς να τα αποφύγετε
Η χρήση ισχυρών χημικών για απόφραξη ακούγεται δελεαστική. Στην πράξη, τα χημικά καίνε λάστιχα και
φλάντζες, και όταν το συνεργείο έρθει, η γραμμή είναι γεμάτη καυστικό υγρό. Επικίνδυνο για όλους.
Προτιμήστε θερμό νερό και μηχανικό καθαρισμό. Άλλο λάθος είναι το εξωτερικό πλέγμα στα σιφόνια που
καλύπτει και το υπερχείλισμα. Σε περίπτωση φραγής, το νερό αντί να εμφανιστεί στο σημείο ελέγχου, βρίσκει
δρόμο από αλλού.

Στους βόθρους, οι Αποφράξεις βόθρων δεν είναι μόνο άντληση. Θέλει και ξέπλυμα των τοιχωμάτων για να
φύγουν στερεά που ξαναγίνονται λάσπη. Αν ο βόθρος γεμίζει «ξαφνικά», πιθανότατα υπάρχει διαρροή από ή
προς την αποχέτευση και χρειάζεται κάμερα στη σύνδεση. Στους Αποφρακτική επαγγελματικούς χώρους, η
κατάχρηση χαρτιών στις λεκάνες είναι μόνιμη πηγή προβλημάτων. Μικρές πινακίδες ενημέρωσης σώζουν
ώρες εργασίας.

Παραδείγματα κόστους με ρεαλιστικά εύρη
Χωρίς να δώσουμε ψευδή ακρίβεια, ένα ξεβούλωμα νεροχύτη με μηχανικό σπιράλ σε διαμέρισμα κινείται
συνήθως σε χαμηλό κόστος, ενώ με συνοδευτικό πλύσιμο με πιεστικό ανεβαίνει λίγο, αλλά μειώνει τις
πιθανότητες επανάληψης. Διάγνωση με κάμερα σε μία γραμμή με καταγραφή βίντεο κυμαίνεται σε
μεταβαλλόμενη τιμή ανάλογα με τη δυσκολία πρόσβασης. Μια επισκευή με patch ρητίνης 1 μέτρου έχει
σημαντικά υψηλότερο κόστος, αλλά εξαφανίζει την ανάγκη εκσκαφής που θα στοίχιζε πολλαπλάσια, συν την
αποκατάσταση πλακών, κήπου ή δαπέδων. Οι επαγγελματικές συμβάσεις συντήρησης τιμολογούνται ανά
μηνιαία ή τριμηνιαία επίσκεψη, με έκπτωση όταν συνδυάζονται πολλαπλές υπηρεσίες.

Αυτό που αξίζει να θυμάστε: το φθηνό «άνοιγμα τρύπας» χωρίς καθαρισμό και έλεγχο επιστρέφει σύντομα ως
βλάβη. Η πλήρης εργασία δείχνει μεγαλύτερο κόστος στην αρχή, αλλά μακροπρόθεσμα είναι η οικονομική
επιλογή.

Όταν απαιτείται σκάψιμο, πώς γίνεται σωστά
Υπάρχουν έργα όπου η αντικατάσταση είναι μονόδρομος. Ακόμη και τότε, η κάμερα και ο εντοπισμός μάς
επιτρέπουν να περιορίσουμε τον όγκο της εκσκαφής. Σημαδεύουμε ακριβώς το σημείο, ενημερώνουμε για
βάθος και εμπόδια, και εργαζόμαστε με προστασία γραμμών ρεύματος ή τηλεπικοινωνιών. Η προσωρινή
παράκαμψη της γραμμής, όταν απαιτείται, σχεδιάζεται για να συνεχίσει να λειτουργεί το κτίριο. Η

https://en.wikipedia.org/wiki/?search=%CE%91%CF%80%CE%BF%CF%86%CF%81%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE


αποκατάσταση γίνεται με σωστή κλίση, έλεγχο στεγανότητας, και δοκιμή ροής μπροστά στον διαχειριστή.
Έπειτα κλείνουμε με υλικά που σέβονται το περιβάλλον, και παραδίδουμε τεκμηρίωση.

Συμπέρασμα χωρίς βερμπαλισμό
Το ξεβούλωμα αποχέτευσης στην Αθήνα έχει εξελιχθεί. Η διάγνωση με κάμερα κάνει την εργασία ακριβή και
στοχευμένη, μειώνει το κόστος από άσκοπες εκσκαφές και δίνει σαφή εικόνα για το μέλλον του δικτύου σας.
Συνδυασμένη με σωστό καθαρισμό, προληπτική συντήρηση και υπεύθυνη χρήση από τους ενοίκους,
μετατρέπει τις «αποφράξεις στην Αθήνα» από αγχωτικό γεγονός σε προβλέψιμη διαδικασία. Όταν επιλέγετε
συνεργείο, ζητήστε εμπειρία, τεκμηρίωση και καθαρές πρακτικές. Οι αποχετεύσεις δεν συγχωρούν
προχειρότητες. Με επαγγελματισμό, λίγη πειθαρχία και τις σωστές τεχνικές, οι σωλήνες σας θα ρέουν
αθόρυβα για χρόνια.


